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باك. سي را ندارند
   

اي آن مادة زمينه

خ بر يـا  بي علاوه
كنـد تيباني مـي 

حركات كر. ست

كل از حلق آغاز
انقباض. شود ه مي

 . كنند صفرا مي
وساكاريد تبديل

يك رشتة سـنگ
 رشتة سنگين و

ها چگـال ي از دنا

29/7/401حلة اول 

ارنـد، بيشـتر از
ه. كند شركت مي

ص ابعاد مولكـول
 مارپيچ دنا را س

هاي طبيعي قاب 

هاي در همة اندام

ختة جنس ليد يا 
.كنند ندگي مي

خون است كه م
  . جود دارد

بافت عصب. دارند
 پوششي را پشت

ز نوع مخطط اس

شك حركات كرمي
داخل حلق رانده

وارد كيسة صك 
اسيد و مونو مينو

سازي ي ل همانند
دنا هر كدام يك

يعني نيمي. ارند

7  

مرح(لوم تجربي 

 كه در ياخته دا
ختار دنا يا رنا ش

  . ست

ن دنا و تشخيص
مولكولي نردبان

وي علت پديده

د. يابد ل ميشكي

م كاستمان و تو
 مكاني خاص زن

يابد، بافت خ ز مي
سفيد خوني وجو
ظاهري مخطط د

بافتي كه بافت 

تا ابتداي مري ا

و ح) 25صفحة 
 عقب دهان و د

ك مجراي مشترك
س از تجزيه به آ

حاصل از دور اول
هاي د ز مولكول

چگالي سبك دا

دوازدهم؛ عل جش

 براساس نقشي
 كه دارد در ساخ

اس كاملاً جديد 

ك رشته داشتن
و كريك، مدل م

  . هستند

جو و ط در جست
  . ت هستند

ندام از بافت تش

نايي تقسيم ر توا
ر زمان ود كه د

ت پيوندي تمايز
هاي س خته  نيز يا

سكلتي و قلبي ظ
.اند فت پيوندي

  . د است

 دهان، حلق و ت

ص. (د دهان است
ان، تودة غذا به

  . كننده است

 را از طريق يك
ني است كه پس

تال، هر دناي ح
سازي نيمي از ند

هر مولكول دنا چ

  . ت هستند

سنج

ها كلئيك اسيد
ي به نوع قندي

رشتة مي و يك
 

چي و بيش از يك
واتسون و. ص شد
ها درست ه گزينه

 

علوم تجربي، فقط
ها نادرست گزينه

ها و هر ا ز اندام
  .وجود دارد

هاي جاندار خته ا
شود ك گونه مي

هايي كه از بافت 
در مايع لنف. د

هاي ماهيچة اس
هاي باف خته اع يا

فت پيوندي زياد
 

گوارش انسان از
  . يابد ي

محل جذب مواد
م بلع با فشار زبا

ك  قطعه كت قطعه

اوي كبد، صفرا
ن، گليكو پروتئين

 

ت مزلسون و است
ر دور دوم همانند
ل، هر دو رشتة ه

ها نادرست گزينه

    
 

ريبونوك: نادرست
دار بستگي نين گوا

رشتة كاملاً قديم
. رست است

حالت مارپيچ: ت
رانكلين مشخص

ر گساي: ادرست
. رست است

دانشمندان ع: ت
ساير گ: ادرست

 . رست است

هر دستگاه ا: ت
و... ت عصبي و 

همة يا: نادرست
مل افرادي از يك

 . رست است

يكي از بافت: ت
 آن وجود دارند

ه ياخته: نادرست
م دارد كه از انوا

ها در باف خته ة يا
. رست است

ديوارة لولة گ: ت
ر مري ادامه مي

اولين م: نادرست
هنگام.  قرار دارد

 مخصوص حرك
 . رست است

مجاري صفرا: ت
موسين: ادرست

. رست است
در آزمايشات: ت

و در) ي متوسط
ر دناهاي حاصل

  . ك دارند
گساير : ادرست

www.sanjeshse

هاي ن گزينه
نوكلئوتيد گ
داراي يك ر

در 4گزينه  .2
گزينة درست
ويلكينز و فر

هاي نا گزينه
در 3گزينه  .2

گزينة درست
هاي نا گزينه

در 2گزينه  .2
گزينة درست
پيوندي، بافت

هاي ن گزينه
جمعيت شام

در 1گزينه  .2
گزينة درست
خوني درون

نهاي  گزينه
پشتيبان هم

فاصلة. است
در 3گزينه  .2

گزينة درست
شود و د مي

هاي نا گزينه
دهان حلق
لولة گوارش

در 2گزينه  .2
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 4گزينه  .2

گزينة درست
چگالي(دارد 

در نيم ديگر
چگالي سبك

هاي نا گزينه
  
  

erv.ir

23

24

25

26

27

28

29



  
 

 

@sanjesheduc

اي و  هسـته   
ـه انتهـاي     

ـتر ايجـاد   
ي خطـي و   
آلـي قابـل    

رشـتة رنـا،     
ـك گـروه    

كنند تـا   ي

فقـط يـك   

  .شتر است
. شـوند  مـي    

  .  شود

هـاي   ختـه 

هـا را نـوع،   

يل و عامل 

همـة  «تند    
تواند  رنا مي

ationgroup

هـاي دنـاي ه ل
ط دنابسـپاراز بـ

اسـ وند فسـفودي 
هـاي در دنا. ست

هـاي آ عداد بـاز 

  . يبوز دارد
 سـاختار هـر ر
ته، هر قند بـا يـ

مديگر فعاليت مي

ستون ندارند و ف

  . رد

فشار اسمزي بيش
لظـت منتقـل م

تأمين ATPي 

خ دة زمينـه و يـا    

  . د دارد
ه  اول پـروتئين  

ز گروه كربوكسي

 بـاز آلـي هسـت
مولكول ر ولي» 

14(  

مولكول. شود  مي
نوكلئوتيد توسـط

نتهاي رشته پيو
پلاسمي برابر اس
ر مولكول رنا، تع

كربني ري  د پنج
در. اي باشـند  ه

ر انتهاي هر رشت

ها با هم  از آنزيم
 

يتوپلاسمي هيس

  . رد
ي و نوكلئازي دا

 به محيطي با ف
خلاف شـيب غلظ

هاي د از مولكول

لاژن كمتـر، مـاد

R اسيد آن آمينو
سـاختار. ستند

OHعامل 
از −

ا داراي دو نوع
»Aو  Tو  Cو 

  . ويسي دارد

29/7/401حلة اول 

پي تقسيم م در ي
سازي هر ن مانند

دروكسيل قند انت
ي حلقوي سيتو

در. استر است ي

د اشتراكي با قند
اي يا دو حلقه قه

 مولكول دنا، در

ها، انواعي ا خته ا
 .نابسپاراز است

هاي سي تن فام. د

گير ها انجام مي م
فعاليت بسپارازي

ر اسمزي كمتر
يب غلظت و برخ

تواند ل فعال مي

هاي كلا شته، ر)

Rيت شيميايي 

هس RNAز نوع 

پپتيد، ع كيل پلي

اند، بنابراين يا ل
و G«. ي هستند

رشتة الگوي رونو

8  

مرح(لوم تجربي 

اي است كه پي ه
به هنگام هم. ند

ديد با گروه هيد
ها فقط در دناي 

هاي فسفود يوند

دار پيوند يتروژن
حلق توانند تك ي
در. استر است ي
 .  

در اين يا.  است
ها دن ترين آن هم

كند ز فعاليت مي

كي توسط آنزيم
سازي ف  همانند

 محيطي با فشا
ها در جهت شي
ژي فرآيند انتقا

)رباط، زردپي(م 

 بستگي به ماهي
ها از عي از آنزيم

نتز آبدهي تشك

 با يكديگر مكمل
چهار نوع باز آلي

هاي ر نوكلئوتيد

دوازدهم؛ عل جش

خته زا، يا ه و تخم
سازي انجام دهن

ت نوكلئوتيد جد
تعداد نوكلئوتيد
شتر از تعداد پي

يد، هر باز آلي ني
هاي آلي مي ا، باز
هاي فسفودي وند

د اشتراكي دارد

هاي يوكاريوتي
يكي از مه. شود

ك آنزيم هليكاز

هاي اشتراك يوند
ت كه در فرآيند

ي آب خالص از
 راني، ذره و برون

انر. ء قرار دارند

ف بافت متراكم

  . ت هستند

دهي پروتئين، ل
ع انوا. ني هستند

در سن. كنند  مي

ي آلي دو رشته
يا داراي چ» .شند

بستگي به نوع ن
  . ت هستند

سنج

 

زامه  حاصل لقاح
س توانند همانند ي

  . ودش ه مي
يوند بين فسفات

استر با ت سفودي
ك نوكلئوتيد بيش

اسي يبونوكلئيك
ختار مولكول دنا
شتر از تعداد پيو
با يك قند پيوند

 

ه خته ت سؤال، يا
خته ش تة الگو سا

 دوراهي فقط يك
  . ارند

 

، تشكيل همة پي
اراز آنزيمي است

جايي ندگي، جابه
بري و يند درون

خش دروني غشا

ي سست، برخلاف

ها نادرست گزينه

اسيد در شكل نو
روتئينها پ  آنزيم

ها تعيين اسيد و
  . شود مي

 

هاي دنا، چون باز
باش) Cو  G(يا 

ب. وكلئوتيد باشد
ها نادرست گزينه

    
 

. رست است
تخم اصلي ح: ت

ي اين ياخته مي
خت اضافه ل سا

فقط پي: نادرست
هاي فس داد پيوند

يكر رشته تعداد 
  . هم نيست

 . رست است

در ساختار ر: ت
در ساخ: نادرست

ها يكي بيش وتيد
بر گروه فسفات 
. رست است

منظور صورت: ت
دنا در مقابل رشت

در هر: نادرست
سازي د  همانند

. رست است
خته، درون يا: ت

دنابسپا: تادرس
 . رست است

اسمز يا گذر: ت
در فرآي: نادرست

ي سطحي در بخ
 . رست است

بافت پيوندي: ت
  . رد

ساير گ: ادرست
 . رست است

تأثير هر آمين: ت
بيشتر: نادرست

ب و تكرار آمينو
وه آمين خارج م

. رست است
در مولكول د: ت

ي) Aو  T(كول 
دو يا سه نوع نو

ساير گ: ادرست

www.sanjeshse

در 3گزينه  .3
گزينة درست
سيتوپلاسمي
رشتة در حا

هاي نا گزينه
تعد. كند مي
ها، در هر رنا

مقايسه با هم
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

تعداد نوكلئو
فسفات و هر

در 4گزينه  .3
گزينة درست
يك رشته د

هاي نا هگزين
جايگاه آغاز

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
هاي ن گزينه

هاي پروتئين
در 1گزينه  .3

گزينة درست
بيشتري دار

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .3

گزينة درست
هاي نا گزينه

تعداد، ترتيب
H+ از گرو

در 3گزينه  .3
گزينة درست

هاي مولك باز
داراي يك، د

هاي نا گزينه
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مـل مـؤثر   

هـا را بـه    ن      

از مـري  . د

پـاز وجـود   

  . ند
تار نهـايي   

ختـار   ل سـا   

چـون هـر    

ري تمـاس       
ريـق چنـد     

رش انـواع   

هاي  پروتئاز

كـه نـوعي   

ة مخـاط و   
 درون پرز، 

ationgroup

ي ندارند و از عوام

ش ايـن پـروتئين

خرج وجود دارند

يم پروتئاز و ليپ

كنن د فعاليت مي
سـاخت. شود  مي

د و در تشـكيل

اشـند، چداشـته ب 

ـة مخـاطي مـر
وزالمعـده از طر

 لازم براي گـوا

لوزالمعده پر. كند

 لاية زيرمخاط ك

خوردگي لايـة ن
مويرگ لنفي. د

14(  

سازي ند همانند

سـتگاه گـوارش

  . كند ديل مي

وله از مري تا مخ

 لولة گوارش آنزي

pH يكساني دارد
ري مولكول دنا

ي شركت دارنـد
  . ت دارند

ژني با يكديگر د

  . د دارد
ي سـطحي لايـ

شـيرة لو. راند ي

هاي معده، آنزيم

ك ه را تنظيم مي

غدة روده در) 2

وده حاصل چين
پرز هستند ي ريز

29/7/401حلة اول 

فرآيني در انجام 

هـاي پروتئـاز د

تر تبد ي كوچك

اي ديوارة لو يچه

در بخش مري 

H محيطي كه 

بب كاهش پايدا
، يوني و اشتراكي
و اشتراكي شركت

د پيوند هيدروژ

سفوليپيد وجود
هـاي ختـه  يا. ست

 دهان و حلق مي

شيرة لوزالم. ست

نات از لوزالمعده
 

25صفحة  13 

هاي حلقوي ر ن
ي پوششي داراي

 

9  

مرح(لوم تجربي 

ر دنا و رنا، نقشي

ه آنـزيم . ي دارند

ها  را به مولكول

خاط و لاية ماهي
 

.اند  نوع مخطط
  

م دنابسپاراز در
شكند و سبب  مي

ژني،هاي هيدرو
ني، هيدروژني و

توانند مجدداً نمي

ي كلسترول و فس
اي اس چند لايهي 

 غذا را به عقب

زد، لوزالمعده اس

دار ترشح بيكربنا
 .  وجود ندارد

شكل. ( هستند

چين. رده نيست
هاي خته اطي، يا

 . گ قرار ندارد

دوازدهم؛ عل جش

استر ي فسفودي

  . هستند

ختار پروتئيني سا

هاي پپتيدي ته

مخ ي در لاية زير
 . ه وجود دارد

 ابتداي مري از
.  ريزپرز ندارند

م هليكاز و آنزيم
ي هيدروژني را
ه دي دارند، پيوند

هاي يون يز پيوند

هاي الگو م رشته
  . اند شده

  . هستند

هاي جانوري خته
فرشي ري، سنگ

فشار زبان، تودة
  ) 22فحة 

ريز  دوازدهه مي

تگاه عصبي مقد
المعده، موسين

ده داراي ريزپرز

خور  روده، چين
هاي لاية مخا ته

رخرگ و سياهرگ

سنج

 

هاي  داراي پيوند
  .د

ها درست ه گزينه

وارشي همگي س
  
هاي معده، رشت ز
 

هاي عصبي خته ا
ش يا اندام بندار

اي هاي ماهيچه
طي رودة بزرگ

 

خته آنزيم  يك يا
هاي هليكاز پيوند
پپتيد  رشتة پلي

ك رشته دارد ني
 

سازي ر نند  هما
ل دناي جديد ش

ها درست ه گزينه

خ صفرا و غشاي يا
خاطي ديوارة مر

هنگام بلع، ف. ند
صف 10شكل . (

رة خود را بهشي

ن همراه با دست
در شيرة لوز. زد

 

وششي غدة رود
  . ه است
اي ديوارة هيچه

خت ترين تعداد يا
بين سر. گيرد ي

    
 

. رست است
هاي مولكول: ت

نيستند ن فرآيند 
ساير گ: ادرست

 . رست است

هاي گو آنزيم: ت
.كنند تبديل مي
پروتئاز: ادرست

. رست است
هاي يا شبكه: ت
تهاي هر بخش ان

ه ياخته: ادرست
هاي لاية مخاط ه

. رست است
درون هستة: ت

آنزيم ه: نادرست
بيش از يك كه 

يمي كه فقط يك
. رست است

پس از پايان: ت
ي از يك مولكو

ساير گ: ادرست
 . رست است

در تركيب ص: ت
لاية مخ: نادرست

غشاي پايه ندارن
.شود وازدهه مي
 . رست است

اي كه ش غده: ت
  .  را دارد
سكرتين: نادرست

زري  دوازدهه مي
. رست است

هاي پو ياخته: ت
ي است فرو رفته

لاية ما: نادرست
بيشت. يواره است

ون پرز منشأ مي

www.sanjeshse

در 4گزينه  .3
گزينة درست
در انجام اين

هاي نا گزينه
در 2گزينه  .3

گزينة درست
تاسيد  آمينو
هاي نا گزينه

در 4گزينه  .4
گزينة درست
تا مخرج در

هاي نا گزينه
خته يا. ندارد

در 3گزينه  .4
گزينة درست

هاي ن گزينه
هايي ك آنزيم

سوم هر آنزي
در 4گزينه  .4

گزينة درست
اي كدام رشته

هاي نا گزينه
در 1گزينه  .4

گزينة درست
هاي نا گزينه

مستقيم با غ
مجرا وارد د

در 2گزينه  .4
گزينة درست
مواد غذايي

هاي نا گزينه
غيرفعال در

در 4گزينه  .4
گزينة درست
بافت پيوندي

هاي نا گزينه
زيرمخاط دي
از فضاي درو
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cm−3 3

cm =3625

r

 فيزيك

دوازدهم؛ عل جش
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−= ×625 1 

سنج

 

cm−1 3
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x
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
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

طي كند، سرع 

= =5 5
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  
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t

x t

=

=

1

1 2

 با شتاب منفي

يعني. صفر است

BV

× π

دوازدهم؛ عل جش

ت؛ پس شيب ثابت

V2ا با سرعت 

m

s

سر  مسير پشت

x

V

x

V

1
1

2
2

، تنها جواب كه

V)دار  t)− ص

سنج

 

گشت يكي است

 

و بقيه ر V1ت 

گيريم، چون مي

 

كندشونده است،
 

t شيب نمود 3−

    
 

. رست است

مسير رفت و برگ
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. رست است

سيري را با سرعت

سافت را فرضي م

. رست است
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  ت طي شده

  ت متوسط 

  ار وضعيت

 ي متوسط

atomM  

ationgroup

مسافت =ودار 

سرعت=

x= Δ


تغيير برد

x

t

Δ= =
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14(  
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
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سنج
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حية منفي، از مب

R

m

s

π×= 2 2
2
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

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m
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m

s
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 هيدروژن 

ش الكتروني 

ها  ل، انسان

ي ناپيوندي 

ationgroup

ي تركيب آن با

 توجه به آرايش

هاي بابل حفاري

هاي فت الكترون

  .است 6
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29/7/401حلة اول 

  .شود مي

  . منفرد دارند

فلوئور است و ف

اتم ع. نفرد دارد
لانسي تشكيل
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ن گليكول برابر
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 . مراجعه شود

عن 8ر كلسيم و 
 

كلريد، سبز رنگ 
 

تر است آن بزرگ

در آرايش الكترو
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تواند س فسفر مي

C جزو تركيبات
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كتاب درسي 2
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. رست است
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nع  l+ براي آ
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. رست است

ة آخر خود، هشت
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نصر مورد نظر
HX است.  

. رست است
قرا 15در گروه 

s21 پس. است 2
 . رست است

Al  وCaCl2
 . رست است

رين و مؤثرترين
سال پيش از ميلا

. رست است
هاي اتمف تعداد 
HCNلوويس 

 . رست است
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2 3
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وت زاويـه،    

  ب نيـز بـه     

ثير انـرژي     

سن نمونه 
۶/٢         =

x=  3/1
  )4ن

ationgroup

هر سيار  ر كپلر،

دهزار سال نوري

=

3

3 64  

  

ايـن تفـاو.  دارد  

در قطـب جنـوب

هـا و تحـت تـأث
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=عمر تعداد نيم 
= ٢            ×
 ميليارد سال
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14(  
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گ آن حدود صد

: د شكل مقابل

سـال تفـاوتل 

هـا د ـول سـايه  

ه ـكيل اقيـانوس   
عمق آغاز شد كم

 از عمل فرسايش

×عمر نيم  ×    x 

4پتاسيم (ه 
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شكل است؛ در ي

وري و قطر بزرگ

خند؛ يعني مانند

يي نيز در طول

است؛ پس طـ ه 

بـا تشـ. ل شـد 
ها در درياهاي ك

تر  گچي قديمي

متعلق به

14  
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  .شود حيط مي

مدل آرنيوس، اس

.افزايند مي

اي خورشيد، دايره

هزار سال نو ي، ده

چرخ ي ساعت مي

 .رسد  مي

ك عرض جغرافيا
 .ت

 اول تيرماه بود

كره تشكيل  و آب
ه ياخته  انواع تك

ند؛ پس رسوب

شناسي مين

دوازدهم؛ عل جش

زايش دماي مح

كسيد براساس م

ك، به آن آهك م

سيارات به دور خ

كشان راه شيري

هاي ركت عقربه

رعت حداكثري

خورشيد در يك
است  زمين شده

رسد، يعني  مي
 .شود ي

رت مايع درآمد
فراهم و زندگي

ان  هوازدگي شده

 زم

سنج

 

ش با آب باعث افز

اك د و كربن دي

بودن خاك سيدي

مدار چرخش س
 .كند ت مي

طر كوچك كهك
 

مريخ، مخالف حر

 

سر  زمين به  ياره

، زواياي تابش خ
ز ط مختلف كره 

حداقل لجدي به
مستاني آغاز مي

صور  بخار آب به
كره ف كيل زيست

ار فرسايش وچ

− −1 11 2 4   

واپاشي مرحله 

    
 

. رست است
خلوط در واكنش

 . رست است

روژن پنتا اكسيد
 . رست است

اسيكاهش ميزان 

 . رست است

وپرنيك، شكل م
شكل حركت وي

 .است رست

 كتاب درسي، قط
. رست است

 .رست است

اني مانند قمر م

. رست است
 خورشيدي، سي

 .رست است

اف محور زمين،
ها در نقاط  فصل

 .رست است

ال  روزها در رأس
يده و انقلاب زم

 .رست است

زمين،  دن كره
شرايط براي تشك

 .رست است

 بالاي شكل، دچ
 .رست است
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ن، حـوادث   

كه  صورتي

ationgroup

صي از جانـداران

 .شوند ل مي

در ص. ها ي با آن

14(  

قراض گونه خاص

قيانوسي تشكيل

ن تماس فيزيكي
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 ).ييك

انقن پيدايش يا 
  .گي دارد

هاي ميان اق شته

سطح زمين، بدو

15  

مرح(لوم تجربي 

از ائون فانروزوي(

ث مهمي همچون
بستگ... بندان و 

 .دمت دارند

شوند و پش ور مي

ات از عوارض س

دوازدهم؛ عل جش

(لئوزوييك بوده 

ختلف به حوادث
هاي يخب ا، عصر

ميليون سال قد 

و ورقه از هم دو

آوري اطلاعا جمع
 .ست

سنج

علق به دوران پال

حدهاي زماني مخ
ي جهاني درياها

2 حداكثر 

ها، دو اقيانوستر 
 

و فن ج ت از علم 
شناسي مفيد اس

    
 

 .رست است

 اردوويسين متع
 .رست است

بندي واحد قسيم
شروي يا پسروي

 .رست است

ها ستر اقيانوس
 .رست است

رش كه در بستر
. رست است

دور عبارت است
ش ها در ديرينه ل
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

